

Bestyrelsesmøde 21. feb 2019

Til stede: Emil, Joakim, Tim, Laura, Mikkel, Milan, Liv

Ordstyrer: Tim

Referent: Liv

Dato for næste bestyrelsesmøde:

Efter generalforsamling d. 14. marts 2019

Opgaver fra sidst:

Der er udarbejdet en præsentation til alle medlemmer omkring den nye rutebygningsstruktur og klubdage.

Data omkring peak hour er hentet og vil snarest hænge i hallen som print.

Budget 2018

Regnskab er gennemgået af bestyrelsen.

Bestyrelsen vil føre regnskabet 2018 til godkendelse

Budgettering 2019

Budget 2018 og bestyrelsens forslag til 2019 vil blive præsenteret samlet til GF.

Dagsbilletter

Bliver et punkt til diskussion til GF. Vi vil gerne begrænse dagsbilletterne, så de kun kan købes uden for peak hour. Vi vil også gerne være uafhængig af Nørrebrohallens receptionen. Vi vil afvente og se, hvad der sker når de nye klatreklubber åbner og høre hvad NKK's medlemmer synes om forslaget til GF. Vi vil også gerne være uafhængig af receptionen.

Juniortræner

Det er vedtaget, at der skal være 5 juniortrænere på pr. gang for at køre et mere ambitiøst juniorhold med rebklatring og et kickstart forløb til de nye børn.

Eventuelt

- Hvis man har købt det forkerte medlemskab (fx studerende) må man gerne overføre differencen til NKK. Der er fundet en løsning for at overføre medlemmer fra studie- til det normale kontingent til årsskifte.
- Der vil blive arbejdet på, at dagskort fremover kan købes elektronisk.
- Der vil ikke blive tilbudt sikringskurser for ikke-medlemmer
- Bestyrelsens sammensætning: er det hensigtsmæssigt at man bliver valgt for ét år? Dette vil blive et diskussionspunkt på GF.